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Hnalindde

3

suntes 133

sabre 200

Narca:

oregunta

Calificacion 7,55 de 1000 (76%)

L. Indicar si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas. Justificar en ambos casos.

3)  Para lz produccion de helados, una empresa manufacturera es indiferente entre usar crema de leche o
gelatina sin sabor. Si el precio de la crema de leche es 3 veces el de la gelating, la solucion de equilibrio sera
producir tode con crema de leche.

b} Sielingreso de Pablo se duplica, éste incrementard su demanda de comida chatarra. Luego. la comida
chatarra es un bien inferior ya que [a elasticidad ingreso es positiva.

<) Los lentes marca Tag Heuer, son un bien que exhibe efectos de red negatives, conocidos como efecto
esnob. En consecuencia, la demanda de mercade de Tag Heuer es mas inelstica que la demanda de
mercado ¢e un bien sin efecto esnob

d)  Los elevados costos de transaccion v la especificidad del suelo del SO bonaerense dan lugar & gue I0S
productores de ganado vacuno se integren verticalmente,

a) Falso. La solucion de equilibrio seré producir con gelatng sin sabor, ya que son bienes sustitutos.
b} Faiso. En los bienes inferiores, al incrementar ef ingreso de disminuye su consumo

¢ Verdaderc. Ef efecto snob genera una demanda de mercado mas inelastica porgue al aumentar el numerc
ae compradaores, disminuya la cantidac demandada ¢el bien en cuestion.

© Marcar
pregunta

Senale la opcidn correcta:

1. Un fabricante de sillas de madera esta evaluando subir el precio de las sillas para incrementar sus
ingresos. Esta medida es correcta siempre que la demanda de sillas posea una elasticidad precio (np) igual

Seleccione una:

anp>1
b.np<iv
cnp <=1
d.np >0

La respuesta correctaes:np < 1
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Sragumtd 3 3 A :
2. Calcular el indice de precios Laspeyre y de Paasche para los datos de la siguiente tabla teniendo en cuenta

Correct PG
e que el afio inicial (base) es 2010 y ef final 2015.

Puntia 0,25

sobre €25 2010 2015
¥ Marcar
Cantidad Preci i
i recio Cantidad Precio
Libros 50 250 50 400
Revistas 480 30 360 60

Luego, seiiale la opcion correcta.

Seleccione una:
a. Segun el IPL la canaste de P aumentd un 78%.
b. Segun el IPP ia canasta de P aumenté un 79%
¢. Segun el IPL la canasta de P aumentd un 179%

d. Segun el IPP {a canasta de P aumentd 78% v

19P 13 canasta de P aumentd 78%

Peag.om 4 s
Ejercicios
Correcta
Completar los espacios en blanco con los valores que corresponan (hasta dos decimales, sin redondear!) o

Puntde 120 : b s
seleccionar la opcion correcta segun se indiGue.

sobre 220
LV Marcar La funcién de demanda para una bebida gaseosa de tipo cola en general es de Q= 20-2P, donde Q =
peegona representa la cantidad v P el precio. Luego, la elasticicad propio precio cuando P=3 esigual 2’ 042
v . Podemos cecir que la demanda de bebida cola es: . o'astice 3 + .Si la empresa desea
maximizar los ingresos totales, el precio que debe cobrar es igual |5 v
[ Pragum2 B
= Ejercicios
Parcialmente 5 2
corrects Completar los espacios en blanco con los valores que corresponan {hasta dos decimales, sin redondeari) o
Puntdia 1.60 seleccionar la opcién correcta segun se indique. \i
soore 240 Una empresa productora de aberturas analiza las distintas combinaciones de Ky de L que le posibilitan —
¥ Marcar obtener el méximo nivel de produccién de 36000. Sea la funcién de produccion X= KL, siendo el precio del \‘
pregunta capital de 1y el precio del trabajo 3. 5 i‘-
i -

En este caso, las cantidades de capital y trabajo de equilibrio son ; 10 §x y| 60 x

PSS LR

i

respectivamente. Por otro lado, el minimo nivel de costos de produccion en el equilibrio alcanza un valor
p bbbl

4

de! 90 v el
El sendero de expansion de largo plazo es K igual a ; 6 v L

Fesar s el
La TMST es igual al 3 ‘v en el equilibrio. Si hubiera un progreso tecnolégico

s & o, la TMST aumentaria.
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Puntia 1560

sobre 260
Marcar

pregunta

Parcialmente

correcia

Punwia 125

soore 225

Ejercicios

Completar los espacios en blanco con los valores que corresponan (haste dos decimales, sin redondear!) o
seleccionar la opcidn correcta segun se indique.

Las siguientes funciones describen la condicion de la demanda para una compafiia que hace gorras con los
nombres de los equipos profesicnales y colegiales de diferentes deportes. La demanda de gorras de Fatbol
es P=25-01Qyla demanda de gorras de Voley. es P=80-2Q. Luego, la funcién de demanda de mercado es

* « paraPmenorea 5 v y =45-05P ¢« para P mayoroigual a

N
wn
<

Seleccione la opcidn correcta

I- El presidente establecié que prefiere siempre mayor gasto en educacién, independientemente del gasto

en cdefensz que se tenga. De esta forma, las preferencias entre gasto en educacién y gasto en defensa son

dei tipe CETO TN DEFENSA By UNEIEN NEUTRA. £ & LEnese caso, la TMS es :
: s X

II- La produccion de avena responde a fa siguiente funcién de produccién: Q=L°" k%€, Luego, podemos

i v . Esta funcién de produccion es de

tipo ER DOUGLAS s Vv En este caso las isocuantas

"f\.f:‘.. XAS & I y se asigna un mayorpeso al Ci PHAL % 1.

11I- Si el salario se incrementara mientras que el interés permanece constante, dicho incremento implicaria

(20 HACA AFUERA + X delarecta deisocosto ¥ por lo tanto, en e( equtllbno Ia

-

OF PReCE

produccion  AUREINTA < x Enestecaso LACLRY

L4

X une los puntos de equilibrio.

La respuesta correcta es:

Seleccione la opcién correcta

i- £l presidente establecié que prefiere siempre mayor gasto en educacic’:»n,jndependientemente del gasto
en defensa que se tenga. De esta forma, las preferencias entre gasto en educacion y gasto en defensa son
de! tipo [EL GASTO EN DEFENSA ES UN BIEN NEUTRAL]. En ese caso, la TMS es [ES CERO]-

[I- Lz produccién de avena responde a la siguiente funcién de produccion: Q=L%" K%%, Luego, podemos
decir que la funcion es de rendimientos 3 escala [CONSTANTES]. Esta funcion de praduccion es de tipo

AAMAAAALLL LA R T 10))

[COBB DOUGLAS), En este caso las isocuantas [SON CURVAS ESTRICT. AMENTE CONVEXAS] y se asigna un :
mayor peso al [CAPITALL
1T~ Si el salario se incrementara mientras que el interés permanece censtante, dlChO mcremento lmphcaﬂa

[UN PIVOTEO HACIA ADENTRO] de la recta de isocosto 'y por lo tanto, en el equdlbmla producaén :
[DISMINUYE 1. En este caso [EL SENDERO DE EXPANSION DE LARGO PLAZO] une los puntos de equilibrio.




